

# 2011 国际舞台上的男人帮—— 谁在悲欢,谁又离合



丑闻缠身,贝卢斯科尼黯然下台;“梅普换位”,普京有望搬回总统府;“中东狂人”卡扎菲魂归苏尔特,流亡前总理他信回家现曙光;金正日溘然辞世,查韦斯乐观抗癌……2011 的国际舞台上,有这样一群男人正经历着悲欢离合。

悲

## “共和国英雄”金正日辞世

积劳成疾,身体和精神的过度疲劳,朝鲜最高领导人金正日12月17日在乘列车前往地方视察途中去世,消息一出,举世震惊。

金正日在其父金日成逝世后接管朝鲜。17年中,他七访中国,以极大热情继承和发展中朝传统友谊;17年中,他曾拥抱着金大中、亲迎卢武铉,在平壤接见卡特、克林顿;试核武,与韩海战……

有分析称,金正日辞世突然,朝核问题六方会谈能否继续,东北亚未来有何改变……在金正日身后留下太多未知。

## “苹果之父”乔布斯病逝

“乔帮主”的去世令世界措手不及。10月5日,苹果公司突发声明称乔布斯因癌症去世,令天下“果粉”恸哭,不少粉丝自发前去苹果公司或专卖店门前,放下一只咬了一口的苹果。

有评论曾说,上帝创造了三个苹果,一个被夏娃偷吃,一个砸到了牛顿头上,还有一个在乔布斯手中掌握。乔布斯的去世仿佛是苹果灵魂的坍塌。也许乔布斯死了,苹果真少了一块。世界也不会遗忘乔布斯,就像他自己说过的:“即使人死了,还是会留下一些东西,也许你的意识是不灭的。”

## 还有他们:

“市民政治家”菅直人首相命短:2010年菅直人上台前,一年后,菅直人的首相梦,如同滑铁卢一样破灭。

“骑士”贝卢斯科尼黯然下台:曾获意大利“劳动骑士”称号的贝卢斯科尼,从政17年来丑闻不断,官司缠身,成为意大利史上“最会惹麻烦的总理”。

“法老”穆巴拉克沦为“铁笼囚犯”:去年还风光无限,没想到这位号称“末代法老王”的“铁腕”总统今年会沦为“铁笼”囚犯。

欢

## “硬汉”普京高调回归

俄罗斯的9月24日,像是一个休止符,它令外界“梅普之争”的猜测戛然而止,也让反对党联盟挑战统俄党的努力了无新意。外界普遍分析,普京将在明年3月大选中当选总统。

现任总统梅德韦杰夫更是亲自上台为普京拉票,他表示:“普京是当代俄罗斯最受民众喜爱、最有经验、最成功的政治家。”曾担任过8年总统的普京,将再次走向前台,今年58岁的普京有可能把总统当到2024年。

克格勃出身,曾驾驶战机、F1和摩托汽艇炫耀高超技能,摔跤、骑马、柔道、游泳样样精通,“硬汉”形象早已深入人心的普京即将上演真实版“王者归来”。

## “强人”查韦斯乐观抗癌

委内瑞拉总统查韦斯一向是美洲的风云人物,以激烈的言辞和超于常人的毅力著称。自今年6月发现身患癌症之后,查韦斯的身体状况就成为了一个谜,到底身患何症,他对外界一直守口如瓶。

而查韦斯似乎更愿意用事实击败传言。12月2日,一个满面红光的查韦斯在阔别近半年后出席国际会议,并展现出超常活力,甚至恢复了他“马拉松”式的演讲风格,在一个小时的讲话中,查韦斯始终站在讲台上,滔滔不绝、底气十足,除了化疗导致的光头和虚胖几乎看不出他是位病人。

## 还有他们:

“奶爸”萨科齐好事连连:半百年纪喜添千金,高龄美妻产女无恙,法国总统萨科齐难掩幸福,但卫冕不易。

“浪子”他信获回家曙光:2006年,他信因军事政变被迫下台,一直在海外流亡。妹妹英拉成功上台,扭转了泰国前总理他信暗淡的逃亡命运。

离

## “沙漠之子”卡扎菲丧命

今年10月20日,统治利比亚长达42年之久的卡扎菲在其老家苏尔特附近被抓获,随后在“一片混乱”中身亡。卡扎菲的尸体在被当众展示4天后,埋葬于沙漠中一处秘密地点。这位颇具传奇色彩的“中东强人”被以一种极不体面的方式结束了他特立独行的一生。

卡扎菲被捕时的视频和尸体照片被曝光在世界各大媒体上,甚至有外媒分析称其被捕之后明显遭到虐待。曾经的利比亚第一家庭也随之解体,卡扎菲的妻子儿女或流亡他国,或“就义”身亡,其中最受器重的次子赛义夫被俘,将面临法律的审判。

在利比亚与埃及的边境哨所,效忠新政权的签证官早已扔掉了以前的制服,但是想让卡扎菲的印迹在这个被他统治超过四十年的国家彻底消失并不容易。

## “恐怖之王”本·拉登被击毙

以本·拉登为首的基地组织被指于2001年策动了震惊世界的“9·11”恐怖袭击,造成来自90多个国家的3000名平民死亡。10年之后,美国不惜损害与盟友的脆弱关系,秘密派遣海豹突击队深入巴基斯坦腹地,终于击毙“恐怖之王”。

击毙拉登的消息一出,美国民众欢腾,西方股市飘红,而当美国国防因功品尝着顶级红酒之时,拉登的妻女正在为是否能够返回祖国沙特忧心忡忡。曾经从美国到也门,从巴基斯坦到阿富汗,从肯尼亚到车臣……拉登在不断壮大基地组织声名的同时不知给多少家庭带来眼泪与噩梦。

现在,不管是追随者口中的“善良”和“英雄”,还是打击者口中的“残暴”和“魔鬼”,拉登已经离我们远去,身葬北阿拉伯海。作为基地组织的灵魂和象征,本·拉登之死对美国反恐战略是一个重要的转折点。

合

## 威廉王子牵手“灰姑娘”

八年恋爱,两次分手,但爱情召唤,难舍难离,同心经营,终共盼白头——含着金汤匙出世的英国王位第二继承人、威廉王子在4月29日与平民美女凯特结婚,引发全球关注。

虽然今后将无法避免要被拿来与戴安娜王妃作比较,但当凯特在威斯敏斯特大教堂向威廉王子深情道出“从今携手并进,相爱相惜,直到死亡将我们分离”这句新婚誓词时,又一个现代版“灰姑娘”的童话还是打动了无数人的心。

## 不丹国王迎娶“平民皇后”

“等你长大了,我便娶你”。31岁的不丹国王“苦等”14年,终抱美人归,“最帅、最年轻国王”再获“最痴情国王”美誉。

不像威廉王子的大婚那样广邀全世界皇室成员以及名流政要,不丹国王吉格梅凯萨尔纳姆耶尔雍焯克在迎娶小自己10岁的平民女子佩玛时,典礼简单传统,参加婚礼的只有国王的家人和几千当地村民。

旺楚克国王备受国民爱戴,他的婚讯也一度令当地不少女性心碎,但这场王室大婚仍让这个喜马拉雅山小国举国欢腾——不丹也终于有了位“平民皇后”。

星报综合

## 交房公告

尊敬的长安·萨尔斯堡业主:

由安徽申港置业有限公司开发的长安·萨尔斯堡25#、26#楼现已通过竣工验收,具备交房条件,定于2011年12月30日—31日(上午8:30-12:00;下午14:00-17:00)办理交接手续,请您携带相关证件前往长安·萨尔斯堡交房办公室办理入伙手续,我们恭候您的到来。

详情请咨询销售中心,电话0551-3673666,3830882。

特此公告

安徽申港置业有限公司

2011年12月23日